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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
Опрос «ФОМнибус» 12–14 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
Опрос «ФОМнибус» 12–14 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
Опрос «ФОМнибус» 12–14 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
Опрос «ФОМнибус» 12–14 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

47

9

8

17

3

8

1

3

14
 и

ю
ля

 2
02

4

46

8

8

12

16

3

1

3

7 
ию

ля
 2

02
4

47

8

8

3

12

13

3

1

30
 и

ю
ня

 2
02

4

49

9

3

9

15

4

8

1

23
 и

ю
ня

 2
02

4

48

8

8

3

9

15

3

1

16
 и

ю
ня

 2
02

4

51

7

8

2

10

15

2

1

9 
ию

ня
 2

02
4

47

8

10

2

10

15

3

1

2 
ию

ня
 2

02
4

48

9

8

3

9

15

4

1

26
 м

ая
 2

02
4

50

7

9

3

9

16

2

49

7

8

2

11

15

4

1 1

5 
м

ая
 2

02
4

50

7

8

3

8

15

0

4

28
 а

пр
ел

я 
20

24

46

8

8

3

9

16

4

1

21
 а

пр
ел

я 
20

24

54

6

2

9

15

3

0

8

14
 а

пр
ел

я 
20

24

50

7

8

3

8

1

16

7 
ап

ре
ля

 2
02

4

54

7

6

2

10

16

3

1

31
 м

ар
та

 2
02

4

52

7

7

2

7

19

4 4

1

25
 м

ар
та

 2
02

4

51

6

9

3

6

18

4

0

10
 м

ар
та

 2
02

4

53

7

8

2

6

17

3

1

3 
м

ар
та

 2
02

4

48

8

10

2

17

6

4

1

25
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

52

7

7

3

5

17

4

1

18
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

54

8

8

3

5

15

3

1

11
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

49

7

7

2

9

17

2

1

4 
ф

ев
ра

ля
 2

02
4

48

9

8

4

7

17

3

1

28
 я

нв
ар

я 
20

24

49

8

7

4

9

16

2

1

21
 я

нв
ар

я 
20

24

50

7

3

10

15

3

1

7

14
 я

нв
ар

я 
20

24

49

7

7

2

12

2

15

1

24
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

48

7

8

3

11

15

1

2

17
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

47

9

7

3

13

14

2

1

10
 д

ек
аб

ря
 2

02
3

47

8

11

4

7

15

3

0

3 
де

ка
бр

я 
20

23

42

9

9

3

15

14

2

1

26
 н

оя
бр

я 
20

23

43

9

3

12

15

3

1

10

19
 н

оя
бр

я 
20

23

45

8

10

2

14

13

2

1
12

 н
оя

бр
я 

20
23

46

10

10

4

8

15

2

1

5 
но

яб
ря

 2
02

3

42

10

9

3

12

14

3

2

29
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

44

9

9

4

13

13

2

2

22
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

43

7

11

2

14

13

2

1

15
 о

кт
яб

ря
 2

02
3

42

8

10

4

13

14

3

1

8 
ок

тя
бр

я 
20

23

42

9

10

3

14

13

2

1

1 
ок

тя
бр

я 
20

23

41

8

12

4

13

13

3

1

24
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

41

8

9

3

16

14

3

2

17
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

43

9

10

4

10

13

3

1

10
 с

ен
тя

бр
я 

20
23

41

8

8

3

14

17

3

1

3 
се

нт
яб

ря
 2

02
3

43

8

9

3

13

15

3

1

27
 а

вг
ус

та
 2

02
3

39

8

10

3

15

17

2

1

20
 а

вг
ус

та
 2

02
3

44

9

10

4

8

17

2

1

13
 а

вг
ус

та
 2

02
3

39

10

9

3

14

16

3

1

6 
ав

гу
ст

а 
20

23
41

8

9

4

13

15

3

1

30
 и

ю
ля

 2
02

3

41

9

8

3

14

18

3

1

23
 и

ю
ля

 2
02

3

43

10

10

4

9

15

3

1

16
 и

ю
ля

 2
02

3

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1

«Коммунисты России» 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Родина» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
Опрос «ФОМнибус» 12–14 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 21 29
«В основном я смотрю, как наши военные воюют, переживаю»; «военное положение у нас с Украиной»; «дела на фронте»; «поло
жение на фронте»; «сводки с передовой СВО»; «массовый пролёт на Киев»; «небольшие победы на Украине».
Обстрелы российских территорий 8
«Дроны летают по Российской Федерации»; «беспилотники с их осколками»; «до нас дроны долетают»; «Севастополь, обстрел  
ракетами»; «гибнут мирные люди в Севастополе на пляже»; «дроны летают – Краснодар»; «беспилотник прилетел в Ступинский 
район»; «беспилотники появились в Астраханской области»; «постоянные обстрелы Белгородской области».

Работа властных структур «Дума приняла закон о налогах»; «работа правительства»; «работа нового министра обороны Белоусова»; «блокировка  Ютьюб». 3

Природные катаклизмы в России «Аномальная жара»; «резкая перемена погоды, климата»; «горит всё и тонет, и мы тоже тонем»; «дожди, ливни»; «пожары в России, 
Якутия»; «ураган в Башкирии»; «пожары, у нас тоже всё горело, страшно».

2

Покушение на Д. Трампа «Ранение Трампа»; «Трампа подстрелили»; «Трампу ухо прострелили»; «Трампа в ухо ранили, покушение». 2

Аварии, катастрофы, несчастные случаи «Авиакатастрофа в Коломне»; «в Красноярске сошёл с рельсов трамвай»; «взрыв бытового газа в Стерлитамаке»; «отравление 
фруктами в Орле»; «утопленники».

2

Теракты в Дагестане «Теракты в Махачкале и Дербенте»; «теракт в Дагестане, убили священника»; «ситуация а Дагестане». 1

Визит Н. Моди в Москву «Приезд Моди в Россию»; «приезжал премьер-министр Индии»; «встреча нашего президента с премьер-министром Индии». 1

Рост цен и тарифов «Рост цен»; «повышение тарифов ЖКХ и цен на продукты питания»; «цены растут, и газ, и свет дорожают». 1

Саммит НАТО «Саммит НАТО юбилейный»; «саммит американский». 1

Предвыборные дебаты в США «В Америке дебаты»; «дебаты Трампа и Байдена»; «одно и то же про выборы в США». 1

Визит В. Орбана в Россию, в другие страны «Орбан прилетал к нам»; «визит президента Венгрии»; «президент Венгрии посетил Украину, Россию и Китай». 1

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Зарубежные визиты В. Путина,  
другие поездки, выступления

«Поездка Путина в Китай»; «визит Путина в КНДР»; «частые поездки президента»; «Путин посетил выставку на ВДНХ»; «выступление 
Путина». 

1

Чемпионат Европы по футболу «Евро-24»; «футбол, чемпионат Европы»; «футбол: Испания – Франция». 1

Коррупционные скандалы  
в Министерстве обороны

«Белоусов и его бурная деятельность»; «арест генералов»; «борьба с коррупцией в Министерстве обороны». 1

Поставки Западом оружия Украине «Поставка американского оружия Украине»; «поставки самолётов Украине»; «Великобритания разрешила атаки Украины на Россию». 1

Проблема мигрантов «Мигранты, их много»; «преступность мигрантов»; «ситуация с мигрантами». 1

Другие события в России «День любви и верности»; «праздник в Питере «Алые паруса»»; «смерть Вадима Туманова». 1

Другие события в мире «Байден назвал президентом Украины Путина»; «ШОС, саммит». 1

Затрудняюсь ответить, нет ответа 54

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Недовольство властями
Опрос «ФОМнибус» 12–14 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих Вас людей критические высказывания в адрес российских властей?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Недовольство властями

Индикаторы протестных настроений

За последний месяц Вам приходилось или не приходилось слышать от окружающих 
Вас людей критические суждения, высказывания в адрес российских властей?
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали недовольство, возмущение или не вызывали?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Недовольство властями
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Действия российских властей за последний месяц у Вас лично вызывали 
недовольство, возмущение или не нет?
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
Опрос «ФОМнибус» 12–14 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

спокойное тревожное затрудняюсь ответить
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 12–14 июля. 104 населенных пункта, 53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных



ДОМИНАНТЫ  ||  неделя №28 || 18.07.2024© ФОМ

14

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания

плодоовощная продукция

рыба и морепродукты

сахар

растительное масло

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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средства личной гигиены
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ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 

последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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В качестве применения qr-кодов можно назвать: размещение их изображений в
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ФОМнибус – репрезентативный еженедельный 
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Метод опроса – интервью по месту жительства респондента. 
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населенных пунктов в 53 субъектах РФ). 
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из-за накопления погрешностей округления.


